

Orienták přilákal sto padesát bikerů

Další ročník MTB orientačního závodu 7. valašský orienták se uskutečnil v okolí Horní Bečvy. Pořadatel, sdružení Ohlá klika, letos zainvestoval a objednal 20. srpna počasí z golden edition. Vletišťe Kněhyně na Prostřední Bečvě se tak od brzkého rána plnilo horskými koly i závodníky různého stáří.

Na startu se nakonec sešlo 150 bikerů. Pro trať, která měla „mužskou“ a „ženskou“ verzi s třinácti a deseti stanovišti, závodníci volili různé styly, tempa a postupy. Do cíle hlavního závodu se jako první po 116,58 minutách vrátil s 32,6 km v nohách Honza Graubner. V kategorii žen zvítězila Martina Šnajdarková, v kategorii žen nad 35 let Eva Malínková, kategorii mužů nad 40 let vyhrál Petr Řeháček.

Jako každý rok byly zařazeny i kategorie dvojic - M+M ovládlo místní duo Pepí Prorok + Rošťá Ondruš, Ž+M Štěpánka Staňková + Tomáš Linhart a Ž+Ž Lenka Vančurová + Zuzka Chlastová. Udělena byla také speciální ocenění - několikanásobná bramborová medailistka, největší pichač na trati, nejmladší a nejstarší účastník, největší požitkáři tratě a největší srdcaři, kteří



absolvovali závod na takřka historických strojích.

Neméně adrenalinu zažilo dvacet devět účastníků dětského závodu na přilehlé louce. Spřízněné občanské sdružení Bečvánek Beskydy pro závodníky od dvou do čtrnácti let připravilo šest dovednostních disciplín a jízdu na čas. Zlaté medaile si odnesli Václav Topolář, Adam Lejska, Bára Bílová, Petr Ordán, Veronika Jandová, Honza Macura a Tomáš Krumpolc.

Tím však letošní ročník netradičního orientáku nekončil. Podvečer všem milovníkům nejen cyklistiky na hudebním minifestivalu zahrálo pět kapel - S.Hi.T., Koridor, Bílá vdova, The Kitchen ze Vsetína, a jako poslední se na prknech kněhynského pódia chopili svých nástrojů členové kapely Emergency Exit.

Ohlá klika děkuje všem, kteří se podíleli na přípravách, hladkém průběhu, doprovodném programu a samozřejmě největší dík patří sponzorům. Tak na shledanou příští rok!

-HCh-



POHÁDKOVÝ LES. Pomáhat čarodějnicím házet havěť do pece, Rumcajsovi a Mance sestřelit knížepánovu věžičku, Shrekovi a Fioně ozdobit perníček, Karkulce s vlkem poradit co do košíčku nebo chodit na chůdách s Dlouhým, Širokým a Bystrozrakým mohli 27. srpna všichni účastníci Pohádkového lesa. Na startu asi tříkilometrové trasy, kterou připravilo sdružení Bečvánek Beskydy, o. s., se sešla více než stovka děveček a chlapců. V podvečer se v areálu hotelu Bečva pěkně rozjela Pohádková diskotéka a děti využily šance zatančit si se svými oblíbenými postavkami.

-ZV-
Foto: Archiv Bečvánek Beskydy, o.s.

Na svůj první den ve škole nezapomenou

Zvoněním v půl osmé ráno začal 1. září nový školní rok pro 234 dívek a chlapců. „Osmnáct prvňáčků čekalo slavnostní přivítání v obřadní síni obecního úřadu, kde pro ně byly připraveny na památku drobné dárky. To, aby na svůj první školní den dlouho vzpomínali,“ řekl Spektro Rožnovska ředitel základní školy Jan Děcký.

O prázdninách se ve všech budovách dělaly drobné opravy, jako výměna stropních svítidel, malování a generální úklid. Škola chce i letos využít peníze z evropských fondů na modernizaci výuky. „Plánujeme nově vybavit učebny jazykové a informatiky. A chceme pořídit další dvě interaktivní tabule. Jedna nám už slouží a velmi se při výuce ve speciálních třídách osvědčila,“ uvedl ředitel.

Školákům kromě povinných předmětů nabídnou řadu kroužků. „Věřím, že všechny aktivity budou mít dostatek zájemců. Ti si mohou vybrat sborový zpěv, turistiku, dramatický nebo elektrotechnický

kroužek. Odložené pracoviště má u nás Základní umělecká škola v Rožnově pod Radhoštěm a také rožnovský dům dětí a mládeže,“ dodal J. Děcký.

Obědy se začnou ve školní jídelně podávat od 2. září a činnost zahájí i školní družina, kterou loni navštěvovalo šest desítek dětí. Provoz začíná v 11 hodin a končí v 15.30 hodin. Obě vychovatelky připravují spíše relaxační programy, přizpůsobené zájmům svých svěřenců.

Drobnou údržbu si vyžádaly také třídy mateřské školy. V její školní kuchyni došlo k výměně sporáku a na zahradě přibyl nový zahradní domek. Pět desítek nejmenších Hornobečvanů tak bude mít ke hrám ještě více zajímavých příležitostí.

-Ia-



Areál vletišťe ožil desítkami kol a kolařů.

Foto: Archiv Ohlá klika

☎ 571 645 105

www.hornibecva.cz

